
 

 

 

ΠΡΟΣ:  Μέλη Συμβολαιογραφικού Σύλλογου Εφετείων Αθηνών – Πειραιώς, 

Αιγαίου και Δωδεκανήσου 

Επιστολή ενημέρωσης έναρξης συνεργασίας 

Η Διεύθυνση Cards&e-Payments της Τράπεζας Πειραιώς κατόπιν διερεύνησης των αναγκών 
του Συλλόγου σας και την αποδοχή της πρότασής μας σε θέματα ηλεκτρονικών εισπράξεων, 
είναι στην ευχάριστη θέση να προτείνει τη παρακάτω λύση που κρίνεται ότι θα εξυπηρετήσει  
με τον πιο αποδοτικό τρόπο τις ανάγκες σας. 

Αναλυτική Παρουσίαση της Συνεργασίας 

Αποδοχή Συναλλαγών 

Η Τράπεζα Πειραιώς παρέχει στο Σύλλογο Συμβολαιογράφων, τη δυνατότητα να δέχονται 
συναλλαγές με κάρτες Visa& Mastercard (χρεωστικές, πιστωτικές ή προπληρωμένες) 
έκδοσης οποιασδήποτε τράπεζας.  

Δυνατότητα Συναλλαγών με Δόσεις 

Στα πλαίσια της συνεργασίας μας επίσης έχετε τη δυνατότητα πραγματοποίησης 
συναλλαγών έως 12 άτοκες δόσεις, με την μοναδική δυνατότητα στην Ελληνική αγορά να 
εισπράττετε το πρώτο κλάσμα των δόσεων την επόμενη μέρα από την συναλλαγή. 

 Τιμολόγηση Υπηρεσιών  EFT/POS 

Για κάθε είσπραξη της επιχείρησης που διενεργείται μέσω των EFT/POS, η Τράπεζα Πειραιώς 
θα παρακρατά, προμήθεια η οποία ορίζεται ως ποσοστό ανά συναλλαγή . 

    Αναλυτικά:  
Ποσοστιαία Χρέωση ανά 
συναλλαγή (%) 

Κάρτες έκδοσης         και   της 

Τράπεζας Πειραιώς & των άλλων Τραπεζών 

0,70% 

Εταιρικές Κάρτες έκδοσης  

Τράπεζας Πειραιώς & άλλων Τραπεζών 

1,30% 

CHINA UNION PAY (CHUP)  
1,60% 

Διαχειριστικό Κόστος* 
 9€ / ΜΗΝΑ 

http://www.visa.gr/
http://www.visa.gr/
https://en.wikipedia.org/wiki/File:UnionPay_logo.svg
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*Το κόστος ενεργοποίησης / εγκατάστασης ενός (1)ενσύρματου τερματικού EFT /POS είναι 
ΔΩΡΕΑΝ  το πρώτο χρόνο. Εφόσον η επιχείρηση δε πραγματοποιήσει το πρώτο χρόνο τζίρο 
μεγαλύτερο των 12.000€ υποχρεούται να καταβάλλει στην Τράπεζα το ποσό των εννέα ευρώ 
(9 €). Η μηνιαία αυτή χρέωση, εφόσον προκύψει, καλύπτει όλα τα πιθανά κόστη συντήρησης 
που έχει ένα τερματικό στη διάρκεια της χρήσης του.  

Εναλλακτικά προσφέρεται η δυνατότητα καταβολής εφάπαξ τέλους ενεργοποίησης για 
ενσύρματο τερματικό (κόστους 99€),  οπότε δεν ισχύει η ως άνω περίπτωση χρέωσης 
μηνιαίου διαχειριστικού κόστους. 

Σε όλες τις αναφερόμενες τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

Αποκτήστε το POS σε 4 βήματα 

1. Επιδεικνύετε την παρούσα επιστολή ενημέρωσης έναρξης συνεργασίας στον 
υπάλληλο του καταστήματος.  

2. Το αίτημα σας αξιολογείται από την Τράπεζα.  
3. Ενημερώνεστε από τον υπάλληλο του καταστήματος για την έκβαση του αιτήματος 

σας, χωρίς να απαιτηθεί νέα επίσκεψή σας στο κατάστημα. 
4. Παραλαμβάνετε στην έδρα της επιχείρησής σας το τερματικό με απλές και αναλυτικές 

οδηγίες εγκατάστασης, έτοιμο για να τεθεί σε λειτουργία. 

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έναρξη της συνεργασίας είναι τα εξής: 

o Βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος από Δ.Ο.Υ. με τις τυχόν μεταβολές (να 
φαίνονται οι κύριες και οι δευτερεύουσες δραστηριότητες). Γίνονται επίσης 
δεκτά: εκτύπωση από το TAXISnet ή την Υπηρεσία μιας Στάσης από το ΓΕΜΗ 

o Έντυπο E3 για επιχειρήσεις με βιβλία Β΄ κατηγορίας 
o Ισολογισμός/κατάσταση αποτελεσμάτων, για επιχειρήσεις με βιβλία Γ΄ 

κατηγορίας 
o Περιοδική δήλωση ΦΠΑ (τρέχοντος έτους) ή πρόσφατο ισοζύγιο (τρέχοντος 

έτους) 
o Ασφαλιστική ενημερότητα ΙΚΑ σε ισχύ (μόνο σε περιπτώσεις που θα 

αιτηθείτε την υπηρεσία προεξόφλησης δόσεων) 

Σημείωση: Οι υπηρεσίες Paycenter παρέχονται τόσο σε πελάτες όσο και σε μη πελάτες της 
Τράπεζας. Σε αυτή την περίπτωση θα πρέπει να γίνετε πελάτης της Τράπεζας, ενέργεια που 
επιτρέπεται στο πλαίσιο των εν ισχύ περιοριστικών διατάξεων στην κίνηση κεφαλαίων. 


